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З А П И С Н И К 
 
24. сједнице Дома народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине 

одржане 23.10. 2000. године 
 
Сједница је почела са радом у 11,35 часова. 
Сједницом је предсједавао мр.Владимир Шољић, предсједавајући Дома народа 
Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине. 
 
На сједници Дома народа било је присутно 13 делегата и то 5 представника 
бошњачког народа, 5 представника хрватског народа и три представника 
српског народа. 
Изостанак су оправдали Момир Малић и Ристан Ристић.  
 
Поред делегата Дома народа сједници су присуствовали: Мирсад Куртовић, 
министар за вањску трговину и економске односе БиХ, Фатима Лехо, замјеник 
министра за трезор институција БиХ, Антон Рил, замјеник министра за трезор 
институција БиХ, Фадил Хаверић, замјеник министра за људска права и 
избјеглице БиХ, Иво Лозанчић - у име предлагача закона, Фахрудин 
Ризванбеговић - у име Владе Федерације БиХ, Сеада Паравлић - у име 
предлагача закона,Омбудсмен БиХ Франк Ортон, Генерални ревизор и 
замјеници генералног ревизора финансиског пословања институција БиХ те 
представници ОСЦЕ-а, ОХР-а и Пхаре-пројекта. 
 
Након што је утврдио да има кворум, предсједавајући Дома народа је 
предложио сљедећи 
 

ДНЕВНИ РЕД : 
 

1. Усвајање Записника 23.сједнице Дома народа; 
2. Приједлог измјена и допуна Буџета институција БиХ и међународних 

обавеза БиХ за 2000.годину; 
3. Предлог закона о измјенама закона о извршењу Буџета институција 

БиХ и међународних обавеза БиХ за 2000.годину; 
4. Приједлог закона о поступку закључивања и извршавања 

међународних уговора; 
5. Приједлог закона о слободи приступа информацијама у БиХ; 
6. Нацрт закона о Омбудсмену БиХ; 
7. Давање сагласности Федерацији БиХ, за склапање споразума о 

кредиту за опоравак образовања са Фондом ОПЕК-а и 
8. Одговори на делегатска питања, делегатска питања и иницијативе. 



 2

 
Дневни ред је усвојен једногласно. 
 
АД. 1. Усвајање записника 23.  сједнице Дома народа 
 
У расправи о записнику 23. сједнице нико није учествовао. 
Записник 23. сједнице усвојен је једногласно. 
 
АД.2. Приједлог измјена и допуна Буџета институција БиХ и       
међународних обавеза БиХ за 2000.годину 
 
У расправи о овој тачки дневног реда учествовали су: Фатима Лехо,Владимир 
Шољић, Иван Милетић, Ђоко Пајић, Фадил Хаверић, Изет Жигић и Драго 
Љубичић. 
 
Са 11 гласова За и 2 Уздржана гласа усвојен је приједлог измјена и допуна 
Буџета институција БиХ и међународних обавеза БиХ за 2000.годину. 
Донесен је и закључак да се Институту за ревизију БиХ пружи максимална 
финансиска подршка како би та институција могла неометано обављати своје 
послове и задатке. 
 
АД. 3. Предлог закона о измјенама закона о извршењу Буџета институција 
БиХ и међународних обавеза БиХ за 2000.годину 
 
У расправи о овој тачки дневног реда није било дискутаната и Приједлог закона 
усвојен је  једногласно.  
 
АД. 4. Приједлог закона о поступку закључивања и извршавања 
међународних уговора 
 
У расправи о овој тачки дневног реда није нико учествовао. 
 
Приједлог закона је усвојен једногласно у истом тексту као и у Представничком 
дому Парламентарне скупштине БиХ. 
 
АД. 5. Приједлог закона о слободи приступа информацијама у БиХ 
 
У расправи о овој тачки као предлагач закона, Дому народа обратио се Иво 
Лозанчић посланик у Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ. 
Делегати нису учествовали у расправи по овој тачки. 
Након гласања закон је усвојен са 11 гласова За и 2 гласа Уздржана. 
 
АД. 6. Нацрт закона о Омбудсмену БиХ 
 
У расправи о овој тачки дневног реда учествовали су : Сеада Паравлић, коју је 
предлагач закона Едхем Бичакчић овластио да у његовом одсуству учествује као 
предлагач закона са чиме се колегиј Дома народа усагласио,Франк Ортон - 
Омбудсмен БиХ и делегати Ђоко Пајић и Винко Зорић. 
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Делегати су се једногласно изјаснили за усвајање Нацрта закона о Обудсмену 
БиХ  и изразили мишљење да он представља добру основу за израду Приједлога 
закона уз уважавање дискусија које су изнесене. 
 
АД. 7. Давање сагласности Федерацији БиХ, за склапање споразума о 
кредиту за опоравак образовања са Фондом ОПЕК-а 
 
По овој тачки дневног реда испред Владе Федерације БиХ обратио се министар 
за образовање, науку, културу и спорт Фахрудин Ризванбеговић. 
Делегати Дома народа нису учествовали у расправи и споразум је усвојен 
једногласно. 
 
АД. 8 . Одговори на делегатска питања, делегатска питања и иницијативе 
 
Одговора на делегатска питања и делегатских питања није било.  
 
Упућене су двије Иницијативе: 
 
Делегат у Дому народа Момир Тошић је испред Клуба делегата из РС-а упутио 
иницијативу о успостави дипломатских односа између БиХ и СР Југославије, а 
као први корак предложио је размјену Парламентарних делегација између двије 
државе. О овој иницијативи делегати се нису изјашњавали. 
 
Ђоко Пајић делегат у Дому народа поднио је иницијативу и позвао се на писмо 
Јадранка Прлића Министра за вањске послове БиХ у којем обавјештава делегате 
да је затражена сагласност БиХ да се за предстојеће засједање ЦЕИ-а позове 
делегација СР Југославије као посматрач. Ова иницијатива је упућена 
Парламентарној делегацији при ЦЕИ-у. 
 
Сједница је завршила са радом у 12:30 часова. 
 
Магнетофонски снимак чини саставни дио Записника. 
 
   
 
 
   
  ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
                                                                                               ДОМА НАРОДА 
                                                                                           мр.Владимир Шољић     
 
 
 
 
 
 
 
 
 


